

用心倾听民声民情 真情回应关切期盼

本报记者 张琛 贺迎秋

“早上好，听众朋友们。”上午7点20分，随着主持人的一句问候，枣庄综合广播FM99.0《政风行风热线·市长上线》直播节目正式开始。市委副书记、市长翟军做客栏目直播间现场受理群众来电和网络留言，解决群众关心的热点问题。

“市长上线”栏目开播以来，已累计播出7期，共受理各类诉求、建议、问题等项588件。截至4月15日，接入直播间并由市政府督查室提级督办的106件事项，已办结96件；未接入直播间、导入市“两枣”平台办理的为482件，目前已全部办结。

“小事”当成“大事”办，用心倾听诉求，用情换位思考，用力把事办好，真正让群众看到变化、见到成效。“市长上线”栏目的生命力在于解决好群众的合理诉求，我们将健全完善“交办—回访—督办—再回访”的闭环管理机制，确保事事有回音、件件有着落。

本期节目有市民提出某区夜市小吃街规划较少，希望可以在一个地方开办夜市，以及某小区门口的一些时间段，卖东西的小摊位乱摆放较为严重，容易导致交通事故发生的意见建议。随着城市的发展变化，市民的需求也在不断提高。翟军说，城市建设不仅是面积的扩

市直机关党建讲堂 专题辅导报告会举办

本报讯 4月17日，市委市直机关工委举办第十四期市直机关党建讲堂专题辅导报告会，邀请中共山东省委党校（山东行政学院）杨珍教授作题为《培育和发展新质生产力，着力推动高质量发展》的专题辅导报告。

持续推动全市体育 社会组织高质量发展

本报讯 为全面做好全市体育社会组织工作，总结交流2023年工作情况，安排部署今年工作任务，4月17日，市体育局组织召开2024年全市体育社会组织工作会议。

动画片《丝路》接连获奖

年组组委会主办，是中国第一个以市场价值为评选标准的IP产业奖，是含金量非常高的动画奖项。本届玉猴奖网络投票专题页面累计吸引超1600万人次访问，总投票数更是高达1499万票，可谓是规模空前，充分展现了“玉猴奖”的魅力与影响力。

山东省优秀电视文艺节目奖颁奖仪式上，52集动画片《丝路》名列动画类节目榜首。在颁奖仪式现场，枣庄一甲动漫艺术总监张广英在接受主持人采访时表示，52集动画片《丝路》是紧贴国家“一带一路”战略的少儿励志动画片，故事起源和灵感来自枣庄的冠世榴园。

辣子鸡、小酸枣、猫妖、枣树公公等动画形象来到大家的面前。据悉，动画片《丝路》在中央电视台和山东卫视等播出后，获得良好的口碑，目前已经有160多个地方电视台跟播，山东广电还在全省16个城市电视台进行了展播。

本报讯 近日，枣庄市一甲动漫制作股份有限公司出品的52集动画片《丝路》，相继在全国和省里获奖，为我市赢得了荣誉，再次引起大家的关注。



桑榆溢彩 健康护航

近日，滕州市老年大学在滕州市疾控中心市民健康生活馆开展“桑榆溢彩 健康护航”健康知识培训活动，滕州市老年大学工作人员、“桑榆溢彩”志愿者和西南园社区居民等20余人参加。

优化营商环境在行动

薛城“三轮驱动”助推营商环境大优化

本报薛城讯 去年以来，薛城区司法局牢固树立“法治是最好的营商环境”理念，坚持有力部署、精准服务、风险防范，努力打造法治保障企业发展新路径，全力助推重点项目建设落地见效。

385名班子成员进行了书面述职述法，2690余名工作人员参加了普法考试，各镇街、区直各单位累计开展专题法治讲座129次，营造了全区上下依法决策、依法行政的发展预期，大大增强了在薛企业发展信心。

“三项制度”，2023年全区累计开展行政执法检查10612次，行政处罚7381件，适用证明告知承诺制减少证明事项材料58291件，相较2022年减少6%。全面拓宽企业参与执法监督渠道，先后在晨星集团等重点企业设立6个服务型行政执法联系点，畅通企业与行政执法机关的联络沟通。

点围绕重大项目、企业稳增长、政府合作协议等重大行政决策事项，主动开辟合法性审查“绿色通道”，将省定7个工作日审核时限压减至3个工作日。成立律师服务法治“体检团”，深入开展2轮次法治体检，累计发现隐性法律问题40余个，提出针对性的“法律风险防范策略”150余条。

枣庄日报小记者 探秘第一污水处理厂

本报讯 为了解城市水循环及污水处理的过程，提高珍惜水资源的环保意识，更好地向社会宣扬保护水资源、节约用水的环保理念，4月13日，枣庄中环保科技有限公司工作人员带领枣庄日报小记者团前往第一污水处理厂参观学习。

践行物业为民 服务美好生活 —市住建发展中心创新物业监管的生动实践

迎着黎明到来，伴着霞光晚归，这是无数物业人的缩影。自1998年枣庄市推行物业管理以来，伴随着改革开放阔步前行的脚步，物业管理迅速发展，现已拥有物业管理服务企业253家，从业人员2.17万人，物业管理面积达到7785万平方米，为人民群众的美好生活提供了高效便利的公共服务。

实，从强化行业监督管理、完善配套政策法规、规范物业服务标准入手，推进物业管理市场化、从业人员专业化、行业发展规范化，积极探索了党建引领物业发展体系，建立了以社区党组织为领导核心，居委会、业委会、物业服务企业“三驾马车”协同运转，组织、民政等多部门协调联动的“1+3+N”机制，成为引领物业行业健康发展，推动社区治理创新发展的生动实践。

务企业、2个项目被省住建厅评为第二批“齐鲁红色物业”星级服务企业、星级服务项目；1个项目被评为省管党费支持项目暨“齐鲁红色物业”党建示范点；会同市委组织部认定“满意物业、温馨家园”星级服务企业10家、星级服务项目17个，开展了物业服务“大排查、大走访、大提升”专项整治行动，结合文明城市创建，持续对全市社区等各类周边264个小区点位创建达标开展督导，整治工作深入有效。

时间是变化的标尺，也是发展的刻度，更是奋进的脚步。市住建事业发展中心经过多年持续不断的创新和努力，使得全市的人居环境显著提升。未来他们将围绕物业服务这一惠民便民的永恒课题，迈出新步伐，满足群众不断提升居住生活品质的需求，为推进全市物业行业高质量发展奏响住建最强音。（记者 刘豹）



近日，市中区逸夫小学西昌路校区举办首届跳蚤市场活动。活动现场，各个摊位琳琅满目，同学们纷纷亮出自己的“宝贝”，有可爱的玩偶、精美的手工艺品，还有各类书籍和学习用品。他们化身“小掌柜”，热情地向过往的“顾客”推销自己的商品，现场气氛十分热烈。（记者 任翔 摄）

精打细算用好水资源 从严从细管好水资源